



## **Председатель СК России поручил возбудить уголовное дело о ненадлежащем исполнении обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего в Рязанской области**



В средствах массовой информации был опубликован материал, в котором сообщается, что жительница Рязанской области морила голодом своего 8-летнего сына и оставляла ночевать в подъезде. В настоящее время ребенок изъят у матери.

Председатель СК России поручил руководителю СУ по Рязанской области Никешкину В. А. возбудить уголовное дело и представить доклад о ходе расследования.

Ход исполнения поручения поставлен на контроль в центральном аппарате СК России.

06 Февраля 2023



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1764101>